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Valle d'Aosta/Vallée d'Aoste                         4,1 56,3 17,0 80,0 31,7 89,4 23,1 84,3 17,3 71,7

ITALIA 2,6 46,9 17,4 79,7 35,6 90,2 25,5 82,4 14,5 63,9
Nord-ovest             3,2 54,3 18,4 81,5 39,9 90,4 28,2 83,4 16,4 66,5
Nord-est               3,3 53,9 20,4 82,6 40,3 90,6 29,0 84,3 16,3 66,4
Centro                    2,5 47,5 16,5 78,7 36,3 89,1 26,8 82,3 15,9 66,1
Sud         2,0 39,3 15,8 78,6 27,9 90,4 20,4 80,7 11,3 60,2
Isole             1,5 32,0 14,9 75,0 32,4 90,4 21,9 80,6 11,5 57,7

Fonte:  Istat - Indagine Multiscopo annuale Aspetti della vita quotidiana

Tavola 22.27 - Persone di 14 anni e più per livello di soddisfa zione su situazione economica, salute, relazioni familiar i, relazioni con amici e tempo
libero  (per 100 persone di 14 anni e più della stessa zona) - Valle d'Aosta e aree geografiche - Anno 2009

 Relazioni con amici  Tempo libero 

AREE GEOGRAFICHE

 Situazione economica    Salute     Relazioni familiari  


